

姜屯镇铸强计生宣传“软实力”

本报讯 连日来,姜屯镇在开展第三次查体服务活动中,从强化计生宣传环境建设入手,进一步加强组织领导,加大资金投入,在全镇开展了“十百千”大宣传活动,铸强了计生宣传“软实力”。

镇财政投入30余万元,统一规划,统一实施,在红荷路、学院西路等十条主要道路,悬挂了1000余幅旗帜、墙标、过路标,制作了500余副图文并茂的宣传牌,高标准建设了五处高炮式宣传牌,把最新计生政策高密度、高频率地宣传了出去,使十条主要道路变成了宣传计划生育的“国策路”,既美化了环境,又营造了浓厚的宣传氛围。

建设百个新型生育文化一条街。以洪西新型生育文化园建设为标准,各村因地制宜,加大资金投入力度,在村内主要街道,建设人口文化大院、新型婚育科普园、人口文化长廊、漫画墙等计生新景观,制作图文并茂的旗帜和标语,完善了100条新型生育文化一条街建设,改变以往宣传单一、单调的模式,增加寓教于乐、群众乐于接受的宣传内容,开拓了人们的视野,丰富了人口计生工作的内涵。

开展千户宣传活动。今年,该镇为育龄群众精心准备了万余份“计生宣传大礼包”免费送入千家万户,“大礼包”不仅涵盖了《便民计生》知识读本、流动人口服务、优生优育与生殖保健等各类人口文化知识,还装满了便民布兜、茶杯、倒鞋、遮阳帽等小生活必需品,让群众赞不绝口;为83个村农民书屋配置优生优育、生殖保健、《人生》杂志等计生图书700余册,播放优生优育知识录像200余场次。同时,全镇统一配备了8辆计生宣传车,刻制了录音磁带,在村级巡回宣传,真正做到计生知识家喻户晓,人人明白。

镇保健等各类人口文化知识,还装满了便民布兜、茶杯、倒鞋、遮阳帽等小生活必需品,让群众赞不绝口;为83个村农民书屋配置优生优育、生殖保健、《人生》杂志等计生图书700余册,播放优生优育知识录像200余场次。同时,全镇统一配备了8辆计生宣传车,刻制了录音磁带,在村级巡回宣传,真正做到计生知识家喻户晓,人人明白。

(特约记者 商显峰)

新闻·快递

柴胡店镇开展“进村入户服务月”活动



近日,柴胡店镇在冬季集中服务活动期间,利用一个月的时间积极开展“进村入户服务月”活动,进一步提升了优质服务质量。该镇推行计生干部“访问”式服务的工作方法,要求计生干部要经常深入到育龄妇女家中,面对面为育龄妇女提供计生政策法规、优生优育优教和生殖健康咨询,免费开展生殖保健、孕产期保健、避孕节育等全程跟踪服务,给育龄群众提供了方便,带来了实惠。

(通讯员 王修武 刘纪平 摄)

驻荆河街道政协委员积极助推计生工作

本报讯 今年以来,荆河街道政协工作室充分发挥政协委员联系广泛的优势,积极组织政协委员参与做好计划生育工作。

该街道政协工作室积极督促街道办事处加强计划生育阵地规范化建设,为群众提供好的服务平台。重点抓好新婚期、孕产期、避孕期妇女健康知识培训。结合党的群众路线教育实践活动,到各社区举办计生专题讲座,使人口与计划生育基础知识、生殖保健知识深入人心。

深入开展育龄妇女健康关怀行动,加大政策帮扶力度,为实行计划生育的家庭解决生产生活困难。与此同时,该街道政协工作室还积极组织政协委员开展计生工作专题调研活动。组织委员们采取听、看、议、查的方式,听取街道办事处及计生服务站有关人员人口与计生工作的汇报,查看街道计生服务站硬件设施的配备情况及文明服务窗口的落实情况,探讨新形势下如何抓好计生工作。

据了解,今年以来,驻荆河街道政协委员共为计生工作献计献策20余条,为实行计划生育家庭解决实际困难8件,赢得了辖区广大居民的好评。

(实习生 张浩 通讯员 姚俊)

级索水磨庄小学举行“花样跳绳”迎新春

本报讯 为了丰富学生的课余生活,培养同学们的团队精神和集体荣誉感,级索水磨庄小学近日举行了全校师生花样跳绳比赛活动。学生们对活动充满了很大的兴趣和热情,感受到了运动的乐趣,同时也培养了学生的意志力,更增添了班级的凝聚力,增进了同学间的情谊。整个比赛充满了团结和谐的气氛,展现了师生良好的精神风貌,为创建和谐校园增添了一抹亮色。

(通讯员 满翠苹 张兴洪)

级索中心小学举行“我的最佳一堂课”展评活动

本报讯 近日,级索中心小学启动学期末“我的最佳一堂课”常规听课活动,老师们以积极热情的态度参与其中,以严谨的教学环节,精心的课堂辅导、全面有效的互动、灵动智慧的引导,为全校师生呈现了一节节精彩的课堂。

(通讯员 孔文秀)

道德启蒙教育润童心

1月11日,美国幼教集团开展道德启蒙教育活动,让“正能量”在孩子心中扎根。台湾幼儿教育专家熊桂芬、中华传统文化专业讲师庄艳举办了国学讲座。为使社会主义核心价值观基本内容深入园所,该园开展“寻找向上向善正能量”、“我说身边好事”系列活动,通过诵读道德经典、认知重大节日、模拟情境道德教育等方式,抓好道德启蒙教育,引导教师、家长、孩子讲道德、学道德、讲道德、做有道德的人,培育孩子们最基本的道德认知和行为能力。

(特约记者 杨尚军 摄)



南沙河财政所助推农村“电子警察”换装工程

本报讯 为进一步提升群众对社会治安的满意度,近日,南沙河镇采取“镇财政出资大部分、村级自筹少部分”的办法,投资60余万元启动了新一轮高清数字视频监控建设,对30个村原有的监控系统进行新建,对8个村进行

维修升级。工程全部完成后,将成为我市首个实现村级高清数字视频监控全覆盖的乡镇。

该工程所用的摄像头和系统主机进行了统一招标,全部使用高清数字型设备,分辨率可达200万像素,并统一

安装LED夜间补光灯,图像储存时间可达30天以上。摄像头主要分布在各村干道出入口、村委会和治安复杂路段,并与全市公安系统监控平台联网,摄像头个数达到170多个,实现了农村“电子警察”全覆盖。

近年来,南沙河镇坚持以平安建设为载体,把视频监控作为农村社会治安工作的主要技防手段,于年初投资87万元,在镇域主要路口和重点部位安装了高标准红外线电子监控探头43个,发挥了良好作用。(通讯员 宋芳)

木石镇强化文化惠民工程引领群众新生活

本报讯 今年以来,木石镇紧紧围绕群众满意度提升工作,以阵地建设、人才培养、丰富活动形式为抓手,狠抓软硬件建设,强化文化惠民工程,不断丰富群众文化生活。

加大投入,夯实文化阵地建设。逐年增加文化事业经费投入,全力抓好文化设施建设,墨子文化广场、毛主席塑像广场、墨子湿地,已成为群

众文化娱乐的主阵地;高标准建设综合文化站,按照“五室一场”标准,新建文化大院5处,建成村级文化书屋39个,体育活动阵地40个,远程教育站点32个。

加强培训,抓好人才队伍培养。广泛开展文艺培训讲座、文艺参观学习等交流活动,村级文艺队伍整体水平显著提高;《牛皮具、

牛蜡制作技艺》入选第五批枣庄市级非物质文化遗产名录;用传帮带等形式,组建广场舞、太极拳、健身操、秧歌等文艺团队12个,其中鲁化红蔷薇代表队在滕州市全民健身运动会“人和蓝湾杯”广场舞大赛中荣获一等奖。

挖掘引导,丰富文体活动形式。成功举办首届“健康木石、满意木石”全民健身运动会,组织文艺爱好者

者在墨子文化广场举行文化交流活动6次;以村居为单位,定期开展秧歌比赛、广场舞、民间绝活等群众性文化活动;利用远程教育,点播农业种植、养殖、政策解读、法制宣传等各类科教片360余场次;邀请柳琴剧团、百花剧团、庄户剧团开展送戏下乡35场,电影下乡完成252场。

(通讯员 韩鹏 彭海军)

华晨育才留守儿童学校畅想新年

本报讯 近日,得知位于滕州市东郭镇华晨育才学校正在举行迎新年文艺汇演,笔者带着好奇走进这所鲁南地区唯一一所省妇联挂牌的“留守流动儿童快乐成长活动站”。

刚进校园,笔者就被此起彼伏的欢呼声吸引到学校礼堂。孩子们表演的葫芦丝合奏《荷塘月色》、经典感恩手语操《跪羊图》、点燃全场的热舞《小苹果》等二十多个节目让在场的师生和家长时而屏息凝神地聆听、时而跃跃欲试地舞动,台上台下汇聚成一片欢乐的海洋。

随着熙熙攘攘的队伍,笔者来到

教学楼。走廊橱窗里贴满了迎新年书画作品,表达了孩子们对新生活的美好向往;每间教室都配备了行业领先的65寸交互式智能平板电脑,全部实现多媒体互动教学;第三代网络教室——诺亚舟优学派电子书包课堂应用于教学,提高学生自主学习的能力,满足家长、老师对学生学情的实时掌握;先进的教学设备也为学校开展“汉字听写大赛”、“英语听写大赛”、“数学竞赛”、“成语大会”等特色活动提供了便利条件。

向外看去,楼前的仿真草坪、塑胶篮球场是孩子们课间游戏的好场

所,打个滚、踢踢球、投沙包、踢毽子,随心所欲;校园东侧的种植园不禁让人联想到鲁迅笔下的“百草园”,夏天孩子们喜欢跑到小树林里寻找蝉蜕,冬天下了雪会堆个大大的雪人、追赶在雪地里觅食的麻雀,这充满童真童趣的生活真让人心向往之!

该校教导主任朱瑛满怀信心地说:“在过去的一年里,我校开放的办学视野、先进的教学设施、朝气蓬勃的学习氛围吸引了许多省内外高校毕业生、专家教授、学术团体的关注。山东青年政治学院、上海市委党校与我

校签署教学实践基地协议,定期开展交流互访活动;来自山青外国语学院的外教感恩节文化交流活动之后,还将持续参与我校的外国文化周系列活动;香港凯瑟克基金会资助的‘留守流动儿童学校社会服务项目’将继续深入开展‘成长向导’、‘爱心音乐教室’等公益项目,更全面地服务于在校留守儿童。2015年是学校社会形象愈加丰满的一年,是向着‘培养具有国际视野、领袖气质、创新思想、科学精神的现代中国人’的办学目标坚实迈进的关键一年”。

(记者 侯志龙 特约记者 郭潇繁)

世界记忆大师来滕州啦!

好记忆,好父母,成就好孩子。家长很困惑:凭什么咱家的孩子不如别人?培养孩子不能靠自己慢慢摸索——孩子等不起!培养孩子更不能瞎折腾走弯路——孩子误不起!怎么办?世界记忆大师来滕州啦!他将揭开世界上最惊人的记忆秘密,让学生拥有一套科学、系统的记忆方法,提高学生学习成绩,让孩子在快乐学习中成长!

主办单位:山东瑞财记忆学会
授课地点:滕州宾馆五楼会议室
授课时间:元月17日
咨询电话:5265151 13310695151 13356325151
票务地址:育才中学东100米路南叶瑞财记忆学会

宝马车友会爱心捐赠环卫工

1月10日晚,一场以“关爱环卫工人,践行社会责任”为主题的滕州宝马车友会第三届年会在滨江国际大酒店隆重举行,200余名宝马车友参加活动。年会上,车友会纷纷慷慨解囊,并有爱心企业提供义卖品。据悉,现场6名受助环卫工人每人得到1000元捐款。此前,车友会还走访慰问困难家庭,看望留守儿童,为他们送去了总价值1万余元的物资。

(特约记者 金亮 实习生 张浩 摄)

集体锄草 防火灾

1月6日一大早,滕州农商银行姜屯支行11名员工手拿锄头、铁锹等工具,对姜屯支行路两侧区域的杂草进行清理。员工们分工合作,锄草、割草,很快杂草丛生的绿化带便换了新颜。

该行行长告诉记者,本次活动有利于该行安全生产。对该行来讲,路两旁的杂草容易引起火灾,有一定的安全隐患,锄草行动能消除这一隐患。(特约记者 王辉 摄)



1月8日,由滕州人才网和滕州翔宇国际共同主办的滕州市2015鲁西南大型高薪招聘会在滕州翔宇国际举行。招聘会共有2000余人进场,最终达成意向性就业协议近800份。(记者 姚付林 摄)

